
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 6/2011 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 132/2011                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Επιβολή και καθορισμός ύψους 

προστίμου στον Εμμανουήλ Δήμου, 

παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης. 

 

         Σήμερα 10 Μαρτίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 15:00 συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 

Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 4-3-2011 γραπτή πρόσκληση 

του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών 

Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και 

στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 

3443/2006. 

          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 

συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  37 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Δ. Δάσκαλος, 2)Μ. Σουμελίδης, 3)Θ. Θεοδωρίδης, 4)Γ. 

Μιχαηλίδης, 5)Α. Λαζαρίδης, 6)Ν. Τσιαμήτρος, 7)Β. 

Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου, 8)Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, 9)Π. 

Παυλίδης, 10)Τ. Χατζηαθανασίου, 11)Θ. Αγγελίνας, 12)Λ. 

Πουλασουχίδης, 13)Κ. Βοργιαζίδης, 14)Ν. Μωυσιάδης, 15)Ν. 

Μαυροκεφαλίδης, 16)Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου, 17)Π. 

Τσαπαρόπουλος, 18)Α. Καγκελίδης, 19)Μ. Παπαϊωάννου, 20)Κ. 

Συμεωνίδης, 21)Κ. Κουτσαντάς, 22)Λ. Τσαβδαρίδης, 23)Α. 

Νεστορόπουλος, 24)Α. Γκαμπέσης, 25)Κ. Κοστογλίδου, 26)Α. 

Βεσυρόπουλος, 27)Β. Γιαννουλάκης, 28)Χ. Τσιούντας, 29)Ε. 

Γουναράς, 30)Γ. Σουμπέκας, 31)Κ. Παναγιωτίδης, 32)Δ. Γκέκα, 

33)Α. Παπαδόπουλος, 34)Σ. Κουμτσίδης, 35)Ι. Σοφρόνωφ, 36)Γ. 

Ορφανίδης, 37)Χ. Σαββαϊδου. 

Χ. Κούτρας, Θ. Κορωνάς, Γ. Κάκαρης, 

21)Β. Παπαδόπουλος. 

 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                              Απών Πρόεδρος 

         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 
Η. Τσιαμήτρος, Δ. Κουλουριώτης, Χ. Δουλγερίδου, Η. Σοφιανίδης, Α. 

Βοργιαζίδου, Ι. Παπαδόπουλος, Α. Πέτρου, Ε. Κελεσίδης, Γ. Οικονόμου, 

Ν. Αγγέλου, Ι. Καπετανίδης. 

 

Κ. Καπανίδης. 

 

Σημείωση: 1) Οι κ.κ. Λ. Τσαβδαρίδης, Α. Νεστορόπουλος, Κ. Κοστογλίδου, Α. Βεσυρόπουλος, Χ. Τσιούντας 

απουσίαζαν κατά τη συζήτηση των αριθ. 126-140/2011 αποφάσεων. 

2) Ο κ. Μ. Σουμελίδης απουσίαζε κατά τη συζήτηση των αριθ. 123-140/2011 αποφάσεων. 

3) Ο κ. Π. Τσαπαρόπουλος απουσίαζε κατά τη συζήτηση των αριθ. 103-119/2011 & 133-136/2011 αποφάσεων. 

4) Ο κ. Κ. Βοργιαζίδης απουσίαζε κατά τη συζήτηση της αριθ. 105/2011 απόφασης. 

5) Ο κ. Α. Καγκελίδης απουσίαζε κατά τη συζήτηση των αριθ. 122-140/2011 αποφάσεων. 

6) Ο κ. Α. Γκαμπέσης απουσίαζε κατά τη συζήτηση των αριθ. 138-140/2011 αποφάσεων. 

7) Η κ.κ. Ε. Γουναράς, Μ. Παπαϊωάννου απουσίαζαν κατά τη συζήτηση των αριθ. 106-119/2011 & 133-136/2011 

αποφάσεων. 

8) Ο κ.  Β. Γιαννουλάκης απουσίαζε κατά τη συζήτηση της αριθ. 126/2011 απόφασης. 

9) Ο κ. Κ. Παναγιωτίδης απουσίαζε κατά τη συζήτηση των αριθ. 96-104/2011 αποφάσεων & της αριθ. 120/2011 απόφασης. 

10) Η κα Ι. Σοφρόνωφ απουσίαζε κατά τη συζήτηση των αριθ. 98-101/2011 αποφάσεων. 

11) Ο κ. Γ. Ορφανίδης απουσίαζε κατά τη συζήτηση των αριθ. 96-119/2011 αποφάσεων. 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 28
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης 

έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 16-2-2011 εισηγητικό σημείωμα της 

αντιδημάρχου οικονομικών Ελισάβετ Αρχοντάκη, που έχει ως εξής: 

Με την από 3/1-2-2011 έκθεση βεβαίωσης παράβασης της ειδικής υπηρεσίας ( 

Δημ. Αστυν.) του δήμου που μας  κοινοποιήθηκε, ο Δήμου Εμμανουήλ του Θεμιστοκλή   

προέβη σε αυθαίρετη διαφήμιση στις οδούς Θες/νίκης , Σταδίου , Σταδίου κ.λ.π 

τοποθετώντας αφίσες  σε κολώνες της ΔΕΗ και σε σηματοδότες διαφημίζοντας το  

κατάστημα τους ΄΄GALA STUDIO΄΄.        

       Σύμφωνα με τις διατάξεις εδαφίου ε) της παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.2946/01 

«…απαγορεύεται σε γέφυρες, σήραγγες, το κατάστρωμα δρόμων και πεζοδρομίων, 

καθώς και στύλοι και υποσταθμοί εγκαταστάσεων κοινής ωφέλειας.» 

       Με τις διατάξεις των παρ.2 και 3 του άρθρ.8 του Ν.2946/01 επιβάλλεται με 

απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, χρηματικό πρόστιμο για αυθαίρετη διαφήμιση 

ποσό από 1.467,35 € μέχρι 29.347,03 €  

       Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημ. Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

 Και κάλεσε  το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.   
Αρχοντάκη: Κε πρόεδρε, πρόκειται για αυθαίρετη διαφήμιση και πρέπει να 

επιβάλουμε πρόστιμο, το οποίο κυμαίνεται από 1.467,00€ έως 29.347,00€. Προτείνω 

να επιβληθεί  σε όλους το ελάχιστο, δηλαδή 1.467,00€.  

 Μιχαηλίδης: Κε πρόεδρε, θα συμφωνήσω απόλυτα με την εισήγηση της κας 

Αρχοντάκη, πλην όμως ρωτώ μήπως θα έπρεπε να δούμε διαφορετικά αυτές τις 

περιπτώσεις γιατί κάποιοι είναι υπόλογοι με 5 και 6 και 7 φορές την ίδια παράβαση 

ενώ κάποιοι άλλοι έχουν μόνο μια παράβαση; Δηλαδή θα δείτε σε κάποιο θέμα στο 

Βιοπαλμό, ο οποίος έχει 8 ή 9 παραβάσεις ενώ κάποιοι έχουν μόνο μια. Άρα λοιπόν 

κάποιος κάνει κατά συρροή αυτή την παράβαση, κάποιοι άλλοι είναι η πρώτη τους 

φορά. Μήπως θα έπρεπε κα αντιδήμαρχε να υπάρχει μια διαφορετική διαβάθμιση στο 

πρόστιμο;  

 Σουμπέκας: Όταν λέμε με τον όρο διαφήμιση τι εννοούμε; Γιατί είναι 

παράβαση; Διαφημιστικά φυλλάδια και μόνο;  

 Τσαπαρόπουλος: Η ερώτησή μου είναι η εξής: επειδή επί 4 χρόνια 

ακολουθούσαμε μια ίδια τακτική, δηλαδή κάθε φορά βάζαμε ένα ελάχιστο πρόστιμο. 

Το ερώτημά μου που λίγο πολύ έχει να κάνει έτσι όπως το έθεσε και ο κ. Μιχαηλίδης 

ότι δηλαδή εν τέλει κάποιοι από τους συντοπίτες μας χρησιμοποιούν το ελάχιστο ενώ 

τα κέρδη από την όλη ιστορία είναι πολύ μεγαλύτερα και γράφουν στα παλαιά τους 

τα παπούτσια τις αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου, θα πρότεινα να υπάρχει 

διαδοχική, σαν ερώτημα και σαν πρόταση ταυτόχρονα να υπάρχει διαδοχικό 

πρόστιμο. 

 Αρχοντάκη: Έχετε δίκιο, κι εγώ θα το πρότεινα αυτό όμως το θέμα είναι ότι 

βρισκόμαστε σε πολύ δύσκολες εποχές χρηματικές, οικονομικές και το ξέρουμε και 

αυτά βλέπω ότι δε θα πληρωθούν. Επομένως, άποψή μου είναι να μπει το ελάχιστο 

μήπως και καταφέρουμε και εισπράξουμε κάτι από όλα αυτά. Τώρα αν έχετε κάποια 

άλλη πρόταση μπορούμε να το εισηγηθούμε και νομίζω ότι είναι η οικονομική 

συγκυρία που μας επιβάλει να πάρουμε το μικρότερο πρόστιμο, μόνο γι’ αυτό. 

 Βοργιαζίδης: Εγώ θέλω να πω ότι είναι λογικό ότι θα πρέπει να υπάρχει μια 

διαβάθμιση κι έχει δίκιο ο κ. Μιχαηλίδης σ’ αυτό, το θέμα όμως το σημαίνων είναι με 

ποιο τρόπο θα εισπραχθούν αυτά τα λεφτά όταν αυτά τα λεφτά πρέπει να 

εισπραχθούν από το δήμο, θα πρέπει να περιμένουμε πότε ο «χ» ο «ψ» δημότης θα 

ζητήσει κάποιο έγγραφο ή κάποια άδεια από το δήμο προκειμένου να εισπραχθούν 

αυτά τα χρήματα, άρα το σημαίνων είναι να βρεθεί ο τρόπος να εισπραχθούν και 

οπωσδήποτε μετά να γίνει και αυτή η διαβάθμιση η οποία είναι δίκαιη. 

 Σοφρόνωφ: Μου προκαλεί έκπληξη κε πρόεδρε την ώρα που το δημοτικό 

συμβούλιο συζητά επιβολή προστίμων σε αυθαίρετη διαφήμιση, να ακούγεται στην 

αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου ότι να δούμε αν θα πάρουμε αυτά τα χρήματα. 

Τότε για ποιο λόγο το συζητάμε; Ένα το κρατούμενο. Δεύτερο, εγώ θέλω να πω 

ΑΔΑ: Β49ΚΩ9Ο-Ι12



ορισμένα πράγματα που έχουν να κάνουν γενικώς με τη διάθεση χώρων για την 

εμπορική διαφήμιση. Όλα τα προηγούμενα χρόνια και στο κέντρο της πόλης αν 

περιοδεύσουμε έχουν αφαιρεθεί πολύ συγκεκριμένοι χώροι, ταμπλό και ξέρω εγώ τι 

άλλο υπήρχε, προκειμένου ελεύθερα ο καθένας να διαφημίσει αυτό το οποίο πουλάει 

τέλος πάντων κλπ. Ένα είναι αυτό, δεύτερο, σε περιοχές όπου δεν υπάρχουν καθόλου 

τέτοιες παρεμβάσεις από την μεριά του δήμου κι από ό,τι έχω διαβάσει στα 

εισηγητικά σ’ αυτούς κυρίως τους δρόμους είναι που γίνονται οι παραβάσεις, πρέπει 

να υπάρξει μια πρόνοια από τη μεριά της δημοτικής αρχής προκειμένου να 

χωροθετηθούν, να τοποθετηθούν κάποια πλαίσια προκειμένου να υφίσταται και ο 

λόγος, διότι όταν δεν υπάρχει διευκόλυνση από τη μεριά του δήμου έρχεται 

πυροσβεστικά βεβαίως και βάζει πρόστιμα και πολύ μεγαλύτερο θα γίνει αγαπητοί 

συνάδελφοι το πρόβλημα τώρα στα πλαίσια του νέου «Καλλικρατικού» δήμου που 

έχει και πολύ μεγαλύτερη έκταση. Επομένως εδώ πρέπει να ληφθούν αποφάσεις, ή 

επιβάλλονται τα πρόστιμα και παίρνονται, διαφορετικά να μην επιβάλλονται κι εγώ 

συμφωνώ ότι είναι διαφορετικό το πρόστιμο σε μια ΕΠΕ Α.Ε. Ο.Ε. κι άλλο πράγμα 

είναι σε ένα μαγαζάκι, και δεν μπορεί όλα να τα κάνουμε ίσιωμα, αλλά προπάντων 

πρέπει από τη μεριά της δημοτικής αρχής να υπάρξει πρόνοια και να χωροθετηθούν 

περιοχές, χώροι, πλαίσια, προκειμένου να υφίσταται και ο λόγος της διαφήμισης. 

 Χατζηαθανασίου: Πήρα το λόγο κε πρόεδρε για να εκφράσω την ίδια άποψη 

που εξέφρασα και στο προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο για να είμαι συνεπής σε 

αυτά που έλεγα και τότε, ότι η ευκαιριακή, η περιστασιακή αντιμετώπιση του 

προβλήματος είναι λάθος. Υπάρχει γενικά ένα «αλαλούμ» γύρω από το θέμα της 

διαφήμισης που είναι και αισθητικό για την πόλη αλλά παράλληλα και θέμα 

ασφάλειας. Σε κατάλληλα σημεία διαφημιστικές πινακίδες κ.λ.π. με τρόπο που να 

θέτουν σε κίνδυνο ακόμα και τη ζωή ανθρώπων που οδηγούν, με τον α ή β τρόπο 

πέρα από το αισθητικό πρόβλημα. Δε θα διαφωνήσω βέβαια με τη διαβάθμιση στην 

επιβολή των προστίμων, όμως ο δήμος θα πρέπει να αναλάβει μια προσπάθεια να 

ξεκαθαρίσει το τοπίο το διαφημιστικό έτσι ώστε να είναι όλοι νόμιμοι, αλλιώς κάθε 

φορά που έρχεται εδώ μια καταγγελία και επιβάλλεται ένα πρόστιμο σε κάποιον γιατί 

καταγγέλθηκε από κάποιον άλλο, αυτό είναι άνιση μεταχείριση χωρίς να 

αντιμετωπίζεται ουσιαστικά το πρόβλημα. 

 Μιχαηλίδης: Κε πρόεδρε, συμφωνούμε όλοι σ’ αυτή την αίθουσα ότι η 

διαφήμιση δη μάλλον η αυθαίρετη διαφήμιση είναι ένα πρόβλημα, ένα μείζων ζήτημα 

το οποίο οι εν λόγω καταστηματάρχες ή οι εν λόγω επιχειρηματίες ή οι εκπρόσωποι 

των εταιριών οι οποίοι προβάλλονται στο δήμο μας, προτιμούν οποιοδήποτε τρόπο 

και μέσο προβολής ο οποίος δεν είναι νόμιμος. Δηλαδή, θα δείτε ότι όποιο μαγαζί σε 

κάθε κεντρικό δρόμο της πόλης μας είναι κλειστό, είναι γεμάτο με αφίσες, όπως 

επίσης στύλοι της Δ.Ε.Η., μεγάλα πανό, ακόμα και τα καφαο της Δ.Ε.Η. κι όλα αυτά 

τα προβλήματα. Το ζήτημα είναι συγκεκριμένο, προφανώς πρόκειται για παράνομη 

διαφήμιση, εγώ κάνω μια συνολική τοποθέτηση αλλά θα κάνω και πρόταση 

συγκεκριμένη. Ο δήμος πρέπει να προχωρήσει στη διαδικασία αυτή κε δημαρχεύων 

διότι άσχετα με τη διαδικασία αν πρέπει ή δεν πρέπει να πληρωθεί πρόστιμο, πρέπει 

να προχωρήσουμε στην επιβολή προστίμου. Αυτή η διαδικασία και η υπηρεσία ξέρει 

πολύ καλά πώς θα εισπράξει τα χρήματα, άσχετα αν ενδιαφερθεί να καταβάλει ή όχι ο 

επιχειρηματίας, γίνεται λοιπόν η επιβολή προστίμου, ειδοποιείται ο ιδιώτης, μπορεί 

να κάνει ένσταση επί της αποφάσεως του δημοτικού συμβουλίου ή να την 

προσβάλλει στην επιτροπή και μετά θα γίνει κατάλογος και θα βεβαιωθούν τα 

χρήματα όπως πρέπει να βεβαιωθούν. Αυτή είναι η διαδικασία και πρέπει να τηρηθεί 

η διαδικασία. Συγκεκριμένα τώρα για να μην μακρηγορούμε επί του θέματος αυτού, 

συμφωνώ με την κα αντιδήμαρχο για τις περιπτώσεις του κ.Δήμου, του κ.Τσιροφίδη,  

για την εταιρία ΟΡΟΣΗΜΟ, για την εταιρία ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ, για τον 

κ.Βλαχάβα και για την εταιρία του ΙΝΤΖΕΒΙΔΗ-ΒΑΣΙΛΟΓΛΟΥ-ΓΚΑΝΗ συμφωνώ 

κι εγώ στο ελάχιστο που προβλέπει ο νόμος 1.467,00€. Σε ό,τι αφορά την εταιρία 

ΒΙΟΠΑΛΜΟΣ η οποία κατά συρροή κάνει αυτή την πράξη και οι μηνήσεις είναι 

πάρα πολλές, προτείνω, επειδή έρχεται για πρώτη φορά συγκεκριμένα αλλά έχει 

πολλές παραβάσεις το ποσό των 3.000,00 €. 
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 Σουμπέκας: Ναι κε πρόεδρε, κι εγώ δε θα μπορούσε να κάνει κανείς 

διαφορετικά σ’ αυτή την αίθουσα, ότι να συμφωνήσουμε σε αυτά που ελέχθησαν 

προηγούμενα για να μη μακρηγορώ κι εγώ, και να πω ότι η πρόταση του κ. 

αντιδημάρχου πώς θα τα εισπράξουμε σήμερα δεν πρέπει να υπάρχει, να το βρούμε 

σε άλλο συμβούλιο, πρέπει να βρούμε τρόπο, αλλά επιμένω ότι πρέπει να υπάρχει 

διαβάθμιση σαν πρώτη φορά σήμερα νομίζω όπως είπε η κα αντιδήμαρχος η κα 

Αρχοντάκη ότι σωστά λέει, το πιο κατώτερο, αλλά από εκεί και πέρα ή θα υπάρχει 

κατάλογος με τις ποινές για να ξέρει ο καθένας σε πόσες φορές επιβάλλεται μια 

ποινή, και να υπάρχει μια διαβάθμιση, η οποία φυσικά μπορεί η κα αντιδήμαρχος να 

ορίσει και να ξέρουμε κι εμείς εκ των προτέρων, το ανώτερο θα είναι μέχρι τώρα, η 

πρώτη παράβαση θα είναι τόσο, η δεύτερη θα είναι τόσο, η τρίτη τόσο, να 

κοινοποιηθεί σε όλους να ξέρουν αλλά και το σπουδαιότερο, γι’ αυτό είπα συμφωνώ, 

ότι πρέπει οπωσδήποτε να βρεθούν οι χώροι γιατί δεν πρέπει μόνο με ποινές να 

λύσουμε το πρόβλημα, πρέπει κι αυτοί οι άνθρωποι να δικαιώνονται με τον 

οποιοδήποτε πρόσφορο τρόπο και νόμιμο τρόπο. 

 Βοργιαζίδης: Εγώ απλά θέλω να γνωστοποιήσω στους συναδέλφους ότι αυτό 

που είπε η αντιδήμαρχος είναι το πόρισμα ας το πω της οικονομικής επιτροπής, 

δηλαδή η οικονομική επιτροπή πρότεινε το ελάχιστο πρόστιμο σε όλους. 

 Παυλίδης: Πήρα το λόγο για να πω το εξής: επειδή θα έρθει και ο 

προϋπολογισμός μέχρι τέλος Μαρτίου και ο προϋπολογισμός όλα τα χρόνια είναι 

πλασματικός γιατί μέσα σε αυτόν περιγράφονται και έσοδα τέτοια όπως είναι αυτές οι 

περιπτώσεις τα οποία δεν εισπράττονται εδώ και χρόνια και πλέον μετά από τόσα 

χρόνια είναι ένα σημαντικό κονδύλι, είναι καιρός να έρθει εδώ για να διαγραφούν για 

να μην έχουμε τέτοια ύψη στους προϋπολογισμούς τα οποία ο δήμος δεν μπορεί να 

εισπράξει. Δοθείσης αυτής της ευκαιρίας κι αυτής της κουβέντας να πω επίσης το 

εξής: ότι ο δήμος πάντα ακολουθεί ό,τι προβλέπεται για να εισπραχθούν αυτά τα 

πρόστιμα, τα βεβαιώνει, τα κάνει χρηματικό κατάλογο, τους οφειλέτες όταν 

ξεπερνούν τα τριακόσια ευρώ τους στέλνει σε λίστα υποχρεωτικά στην εφορία για να 

δεσμευθούν αρκετά πράγματα, πολλές άλλες περιπτώσεις τις στέλνει στον εισαγγελέα 

για κατασχέσεις. Όταν περνάν όμως κάποια χρονικά διαστήματα λόγω όλου αυτού 

του συστήματος ο δήμος δεν μπορεί να εισπράξει αυτά τα οποία πρέπει να κάνει. 

Υπάρχει ένα κενό νόμου, το είχαμε κάνει πρόταση στο υπουργείο εσωτερικών και 

συμμετείχαμε και στη διαύγεια και σε όλα αυτά τα νομοσχέδια που πάνε, το ίδιο 

συμβαίνει και με τα πρόστιμα του κώδικα που πρέπει να εισπράξει ο δήμος είναι ένα 

μεγάλο κενό και πρέπει όχι μόνο στον «Καλλικράτη» να έρχονται αρμοδιότητες 

στους δήμους, αλλά πρέπει να προβλεφθούν τέτοιες διαδικασίες ώστε να μπορεί ο 

δήμος να συμπεριφέρεται ισότιμα απέναντι σε όλους τους πολίτες του. 

 Αρχοντάκη: Σεβαστές όλες οι απόψεις από τη στιγμή που ανέλαβα ξεκίνησα 

κατασχετήρια, πλειστηριασμούς, φυσικά δε μου αρέσει σε αυτές τις δύσκολες εποχές 

αλλά είναι επιβεβλημένο. Το πώς θα τα εισπράξουμε, μόνο με αναγκαστικά μέτρα, 

και επιπλέον ζητήσαμε και ζήτησε ο υπουργός εσωτερικών να καθιερωθεί η δημοτική 

ενημερότητα. Νομίζω ότι θα λύσει τα χέρια όλων. Όπως είναι η φορολογική, η 

ασφαλιστική, οτιδήποτε γίνεται, να μπει και η δημοτική ενημερότητα. Εκεί νομίζω 

ότι θα εισπράξουμε κάποια χρήματα. Ευχαριστώ. Θα ζητήσω από την υπηρεσία όταν 

βάζουν πρόστιμο να μου αναφέρουν ποιο πρόστιμο είναι. Το πρώτο, το δεύτερο, το 

τρίτο κι αναλόγως να ξέρουμε πώς θα φερθούμε. Θα συμφωνήσουμε με την πρόταση 

του κ. Μιχαηλίδη.  

 Πρόεδρος: Συμφωνεί το σώμα με την πρόταση της αντιδημάρχου; 

Σύμβουλοι: Ναι. 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι σύμβουλοι Δ. Δάσκαλος, Ι. Σοφρόνωφ, Γ. Ορφανίδης, 

Χ. Σαββαϊδου. 

 Το Δ.Σ. μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Την εισήγηση και πρόταση της αντιδημάρχου Ε. Αρχοντάκη. 

2.- Την αριθ. 3/1-2-2011 έκθεση βεβαίωσης παράβασης της ειδικής υπηρεσίας του 

Δήμου. 
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3.- Ότι ο παραπάνω προέβη σε αυθαίρετη διαφήμιση του καταστήματος «GALA 

STUDIO», τοποθετώντας αφίσες σε στύλους εγκατάστασης κοινής ωφέλειας 

(Δ.Ε.Η.). 

4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 

5.- Τις διατάξεις των παραγράφων 2 & 3  του άρθρου 8 του Ν. 2946/01. 

 

Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία 

 

Α) Εγκρίνει την επιβολή προστίμου στον  Εμμανουήλ Δήμου, λόγω 

παράβασης των διατάξεων υπαίθριας διαφήμισης και ειδικότερα επειδή προέβη σε 

αυθαίρετη διαφήμιση του καταστήματος «GALA STUDIO», τοποθετώντας αφίσες σε 

στύλους εγκατάστασης κοινής ωφέλειας (Δ.Ε.Η.) επί δημοτικών οδών. 

Β) Καθορίζει το ύψος του παραπάνω προστίμου στο ποσό των € 1.467,35, το 

οποίο και θα αποδοθεί στο Δήμο Βέροιας. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  132 / 2011 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Νικόλαος Μαυροκεφαλίδης 

 

 

Δημητρούλα Γκέκα 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Δ. Δάσκαλος  Η. Τσιαμήτρος  

Μ. Σουμελίδης  Δ. Κουλουριώτης  

Θ. Θεοδωρίδης     

Γ. Μιχαηλίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α.  Λαζαρίδης  Χ. Δουλγερίδου  

Ν.  Τσιαμήτρος  Η. Σοφιανίδης  

Β. Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου  Α. Βοργιαζίδου  

Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου  Ι. Παπαδόπουλος  

Π. Παυλίδης  Α. Πέτρου  

Τ. Χατζηαθανασίου  Ε. Κελεσίδης  

Θ. Αγγελίνας  Γ. Οικονόμου  

Λ. Πουλασουχίδης  Ν. Αγγέλου  

Κ. Βοργιαζίδης  Ι. Καπετανίδης  

Ν. Μωυσιάδης  Κ. Τζήμας  

Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου     

Π. Τσαπαρόπουλος     

Α. Καγκελίδης     

Μ. Παπαϊωάννου     

Κ. Συμεωνίδης     

Κ. Κουτσαντάς     

Λ. Τσαβδαρίδης     

Α.  Νεστορόπουλος     

Α. Γκαμπέσης     

Κ. Κοστογλίδου     

Α. Βεσυρόπουλος     

Β. Γιαννουλάκης     

Χ. Τσιούντας     

Ε. Γουναράς     

Γ. Σουμπέκας     

Κ. Παναγιωτίδης  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια 8-7-2011 

Η Δήμαρχος 

 

 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 

ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

Α. Παπαδόπουλος 

Σ.  Κουμτσίδης 

Ι. Σοφρόνωφ-Ταμπάκη 

Γ. Ορφανίδης 

Χ. Σαββαϊδου 
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